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ВПЛИВ ІНТЕРАКТИВНИХ ФОРМ НАВЧАННЯ НА ПІДВИЩЕННЯ 
ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СТУДЕНТІВ ОНАХТ

Г.С. Герасим, Т.І. Нікітчіна, Т.А. Манолі, С.А. Памбук

В  сучасній  Україні  здійснюється  модернізація  системи  освіти, 

розробляються  державні  освітні  стандарти  нового  покоління.  У  стандартах 

поставлена  мета  підвищення  якості  освіти  студентів  на  кожному  освітньо-

кваліфікаційному  рівні.  Фахові  освітні  програми  за  певною  спеціальністю 

передбачають  компетентнісний  підхід,  використання  в  освітньому  процесі 

активних та інтерактивних форм проведення занять.

У  навчальному  процесі  ОНАХТ  викладання  навчальних  дисциплін 

проводиться  з  урахуванням  характеру  і  складності  дисципліни,  з 

використанням нових форм проведення занять:  ділові ігри,  мозковий штурм, 

перехресна дискусія, диспути з виробничої тематики, обговорення виробничих 

ситуацій, що є мотивацією для вдосконалення практичної підготовки студентів. 

Такі активні форми навчання стимулюють пізнавальну діяльність студентів, що 

будуються в основному на діалозі, який передбачає вільний обмін думками про 

шляхи вирішення тієї чи іншої проблеми, що характеризуються високим рівнем 

активності студентів. 

Інтерактивні  методи  навчання  найбільш  відповідають  особистісно-

орієнтованому  підходу,  так  як  припускають  колективне  навчання  в 

співробітництві,  коли  студент  і  викладач  є  суб'єктами  навчального  процесу. 

Інтерактивне навчання засноване на власному виробничому досвіді студента та 

прямій взаємодії з областю освоюваного професійного досвіду.

Навчання з використанням інтерактивних освітніх технологій передбачає 

відміну від звичної логіки освітнього процесу: не від теорії до практики, а від 

формування нового практичного досвіду до його теоретичного осмислення на 

аудиторних заняттях в академії.

Тому  поліпшенню  якості  освіти  сприятиме  організація  занять  з 

провідними фахівцями галузі з актуальних проблем виробництва певних видів 

продукції. Ефективність таких занять зросте, якщо їх проводити не тільки на 

лабораторній базі академії, а в умовах реального виробництва. Студенти беруть 

активну участь безпосередньо в різноманітних виробничих ситуаціях.

Інтерактивні  методи  навчання  дозволяють  інтенсифікувати  процес 

розуміння, засвоєння і творчого застосування знань при вирішенні практичних 

завдань.  Ефективність забезпечується за рахунок більш активного включення 

студентів в процес не тільки отримання, але і безпосереднього використання 

знань.

Таким  чином,  інтерактивне  навчання  підвищує  мотивацію  студентів  у 

вирішенні обговорюваних проблем, що дає поштовх до подальшої пошукової 

активності, оскільки процес навчання стає більш осмисленим.

Інтерактивна  діяльність  забезпечує  не  тільки  приріст  знань,  умінь, 

навичок, але й розкриття нових можливостей студентів і є необхідною умовою 

для становлення та вдосконалення професійних компетентностей.
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